



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ  
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
COORDENADORIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL  
NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

**III RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 011/2025-PSS/EPT/EMTI/SEED**

O GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO – SEED, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Lei nº 2.257, de 05 de dezembro de 2017, tendo em vista o disposto no Art. 37, Inciso IX da Constituição Federal de 1988; Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional – LDBN, nº 9394/96; Lei Estadual 0949/2005 e suas alterações; Lei Estadual nº 1724/2012 e tendo em vista a Publicação do Edital nº 011/2025 - SEED, do Processo Seletivo Simplificado da Educação Profissional e Tecnológica para as Escolas de Ensino Médio em Tempo Integral. O objetivo é a contratação temporária, em caráter de excepcional interesse público, de profissionais para exercer a função de docente, com atuação nos Cursos Técnicos de Nível Médio, ofertados como Itinerário Formativo Técnico e Profissional na Rede Estadual de Ensino, publicado no Diário Oficial nº 8.381 de 02 de abril de 2025 e suas retificações.

**RESOLVE:**

**I – Retificar** o endereço de e-mail para a etapa de envio e análise de documentos dos participantes classificados.

Onde se lê:

pss\_horista\_eti\_seed@gmail.com

**Leia-se:**

**pss.horista.eti.seed2025@gmail.com**

Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se.

Macapá/AP, 16 de abril de 2025.

**Sandra Maria Martins Cardoso Casimiro**  
Secretária de Estado da Educação  
**Decreto nº 0009/2023 – GEA**



Cód. verificador: 455137803. Cód. CRC: 9E9ED01  
Documento assinado eletronicamente por SANDRA MARIA MARTINS CARDOSO CASIMIRO, SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, em 16/04/2025, conforme decreto nº 0829/2018. A autenticidade do documento pode ser conferida no site: <https://sigdoc.ap.gov.br/autenticador>

